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Тема: У бабусі на подвір’ї. 

Мета: учити дітей поняттю свійські тварини, називати їх, будувати описове 

речення з 1-3 словами, вчити відгадувати загадки.Розвивати пам'ять, мислення, 

зв'язне мовлення. Виховувати любов до тварин та викликати бажання дбати про 

них. 

Матеріали : іграшкова бабуся, макет сільського подвір’я з свійськими 

тваринами та птахами, загадки, дидактична гра «Хто, що їсть», кошик з 

яблуками.                                                

                                                   Хід заняття. 

Вступ.  

Діти сидять на стільчика півколом на килимку. 

Вихователь: Діти  подивіться сьогодні до нас в гості завітала бабуся Маруся.  

Бабуся: Добрий день дітки. (діти вітаються.) 

Вихователь: Бабуся живе у селі, і вона запрошує нас до себе у гості в село. 

Давайте закриєм наші очки і промовим чарівні слова: 

1, 2, 3 до бабусі в гості завітали ми. (Діти відкривають очі, вихователь піднімає 

тканину на столику знахродиться макет бабусиного подвір’я). 

Основна частина:  

Бабуся: Малята я так рада, що ви завітали до мене у гості. Я маю що вам 

показати, в мене велике господарство.  

Вихователь: Хто живе у бабусі на повір’ї ? 

Діти: (коза, корова, свинка, курочки, собачка, котик.) 

Вихователь: Усі тваринки, за якими люди доглядають (годують їх, будують їм 

будиночки, лікують, якщо вони захворіють) – називають свійські тваринки. 

Давайте познайомимось з ними ближче.  

 Ніс п’ятачок, хвостик гачок? – це свинка. Як говорить свинка? (хрю- 

хрю). 

 

 Цілий день все му та му 

 

 Молоко кричить кому? – корівка.  Як корівка говорить?(му- му), що 

крівка їсть (травичку, сіно). Корівка бабусі дає молочко. 

 

 Біла дуже кучерява 

І тихенька і ласкава? (вівця). Як говорить вівця? (бе- бе) 



 

 Стоїть у стайні 

Вівса просить 

І на собі діток возить? (кінь). Як говорить кіть? (іго-го) 

 Жовтенькі клубочки 

Ходять біля мами квочки? (Курочка та її курчата). Як говорить курочка? 

(ко-ко-ко). Курочка дає бабусі яєчка. 

А це хто? (котик) Як говорить котик (мяу-мау). Котик дуже допомагає бабусі, 

бо він ловить мишей. 

Я це хто? (собака). Як вона горовить (гав-гав). Собака допомагає бабусі вона 

охороняє бабусине подвір’я. 

                                           Фізкульт хвилинка  

Щось не хочеться сидіти, 

Треба трохи відпочити. 

Руки вгору, руки вниз, 

Руки в боки, руки так, 

Руки вгору, як вітряк. 

Вище руки підніміть 

І спокійно опустіть. 

Плесніть, діти, кілька раз. 

За роботу, все гаразд!                                

                                 Дидактична гра «Хто, що їсть» 

Висновок:   Дітки вам сподобалось у бабусі? 

- А хто живе в бабусі на подвір’ї? (корівка, свинка, курочка тощо) 

- Що дає корівка? (молоко) 

- Як говорить свинка? (хрю-хрю) 

- Що несуть курочки? (яєчки) 

- Що вміє ловити котик? (мишок.) 

 Бабуся: Ви такі молодці, (дає дітям кошик з яблуками, і прощається.) 

Вихователь: Подякуйте бабусі, а тепер закрийте очі? 

1, 2 , 3 до садочку повернись. 

Молодці дітки, а тепер сідайте за столики їсти яблука, якими вас 

пригостила бабуся Маруся. 

 

 


